APPEL À PROJETS - FESTIVAL IMPATIENCE 2018
Festival de la jeune création théâtrale contemporaine
LE FESTIVAL
Télérama, Le CENTQUATRE-PARIS et le T2G-Théâtre de Gennevilliers s’associent pour la 10ème édition du festival Impatience, qui se déroulera entre le 05 et le 16 décembre 2018 dans les deux lieux partenaires.
La programmation du festival ayant pour objectif de faire connaître de jeunes compagnies auprès du grand public et des professionnels (programmateurs et journalistes), un appel à projet est ouvert, en plus des repérages habituels, à compter du 07 février 2018.
LES CRITERES
Les projets peuvent être proposés par des compagnies, des lieux ou des institutions et devront répondre aux critères suivants :
- Les compagnies devront avoir à leur actif entre une et quatre créations maximum antérieures au projet présenté,
- La création proposée devra avoir moins de deux ans à compter du festival (soit une création après décembre 2016),
- Les seuls en scène ne sont pas acceptés. 
- Le spectacle devra être joué en langue française ou être surtitré en français,
- Dans la mesure du possible, la création devra être visible avant le 30 avril 2018,
- La proposition ne devra pas excéder 2 heures 30,
- Le spectacle ne devra pas avoir rencontré une visibilité importante en Ile de France avant le festival. Chaque lieu et période de diffusion doivent être clairement indiqués dans le formulaire de candidature.
- Les candidats devront impérativement envoyer une captation vidéo 
- Les candidats devront préciser leurs dates de diffusion afin que les partenaires du festival puissent, dans la mesure du possible, voir les spectacles.

Le festival privilégiera la création européenne, avec une dominante française. 

Les inscriptions à l’appel à projets se feront à partir d’un formulaire en ligne (disponible sur http://www.festivalimpatience.fr/) précisant l’ensemble des critères de participation. 
Les frais d’inscription pour le dépôt de candidature sont de 12,60€ par projet. 
LES RECOMPENSES 
À l’issue du festival, le Prix du Public, le Prix des Lycéens et le Prix du Jury (composé de professionnels) seront décernés. Le spectacle lauréat du Prix du Jury assurera au spectacle primé une diffusion au Festival d’Avignon, à l’Espace 1789 de Saint-Ouen, au Théâtre de Saint-Quentin-en-Yvelines Scène nationale, au Théâtre Louis Aragon à Tremblay-en-France, et Le Canal, théâtre du pays de Redon Scène Conventionnée, aux Théâtres Départementaux de La Réunion, au TU-NANTES Scène de recherche et de création contemporaine, au Théâtre Sorano de Toulouse, et au CENTQUATRE-PARIS/T2G-Théâtre de Gennevilliers,
Le Pôle Culturel d’Alfortville accompagnera plus spécifiquement le lauréat du Prix Impatience des lycéens et le diffusera. 
Eric Ruf, administrateur général de la Comédie Française, présent dans le jury, continue de porter une attention particulière aux metteurs en scène sélectionnés.
CALENDRIER :

Début des inscriptions : 07 février 2018
Date limite de réception des candidatures : 15 mars 2018
Annonce des spectacles programmés dans l’édition 2018 : 13 juin 2018 sur www.Télérama.fr et www.festivalimpatience.fr 
Les représentations auront lieu entre le 05 décembre et le 16 décembre 2018.
Soutenu par la Région Ile-de-France et la SACD, le festival Impatience bénéficie du soutien et de la complicité de l’ODIA Normandie, Spectacle vivant en Bretagne, Réseau en scène Languedoc-Roussillon et l’OARA - Office Artistique de la Région Nouvelle-Aquitaine.
